

2010中国博士后材料科学与工程论坛在我校举办

发布者：郑州大学新闻中心. 张基建 供稿人：材料科学与工程学院 发布日期：2010.



2010中国博士后材料科学与工程论坛在我校举办



人力资源和社会保障部专业技术人员管理司孙建立司长讲话



河南省人力资源和社会保障厅李西斌副厅长讲话



中科院院士、校长申长雨讲话

以“先端材料及相关领域热点与前沿科学问题”为主题，由全国博士后管理委员会、人力资源和社会保障部专业技术人员管理司主办，河南省人力资源和社会保障厅、郑州大学承办的“2010中国博士后材料科学与工程论坛”于2010年10月24-26日在我校举办。

中科院院士李依依、唐叔贤、申长雨和来自北京大学、清华大学、华中科技大学、吉林大学、东北大学、郑州大学、北京科技大学、北京有色金属研究总院、中国兵器工业集团所属科研院所的100余名博士后，围绕材料科学与工程领域的最新成果进行了广泛的交流与探讨。

人力资源和社会保障部专业技术人员管理司孙建立司长、河南省人力资源和社会保障厅李西斌副厅长、郑州大学校长申长雨等领导出席论坛开幕式。常务副校长徐振鲁主持了开幕式。

开幕式上，申长雨校长首先代表全校7万师生员工致欢迎辞，向参会嘉宾和博士后表示热烈欢迎。人力资源和社会保障部专业技术人员管理司孙建立司长与河南省人力资源和社会保障厅李西斌副厅长分别致辞，并高度评价了我校近年来的快速发展以及在地方综合性高校中起到的引领示范作用。

开幕式结束后，李依依、唐叔贤、申长雨三名中科院院士分别就材料学科的发展及人才培养问题作了专题报告。论坛期间，40位参会博士后在三个分论坛上宣读了自己的论文，60余名博士后通过分组交流进行了交流研讨。

此次论坛旨在为国内广大从事金属材料、无机非金属材料、有机高分子材料及相关领域从事材料科学与工程研究的青年科技人员提供一个起点、多领域的学术交流平台，以促进我国材料科学与技术的发展。通过论坛活动，丰富青年科技人员的知识成果的交流，拓宽博士后的学术视野，激发博士后钻研学术的热情，启发博士后的学术创造力和责任感，促进博士后培养质量的不断提高。

本次论坛共收到来自北京大学、清华大学、华中科技大学、同济大学、中山大学、